

ЗМІСТ	
СЕКЦІЯ 1	
СУЧАСНІ НАПРЯМКИ МОДЕЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ	
Соколовська З.М. Сучасні напрямки розвитку імітаційного моделювання та їх прикладні реалізації	11
Ивченко И.Ю., Чугунов А.А., Ивченко И.О. Экономическое моделирование как инструмент управления ИТ-предприятием	15
Востров Г.Н., Опята Р.Ю. Математическое моделирование инвестиционных процессов в динамических процессах экономических систем	18
Савченко-Марущак М.С., Соколова Н.А. Дослідження соціально-економічних індикаторів розвитку та впливу на них природно-кліматичних чинників	20
Андриенко В.М., Трач А.А. Модели оптимизации портфеля ценных бумаг	24
СЕКЦІЯ 2	
ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ – ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ	
Юхименко Б. И. Алгоритмическая система решения задач дискретной оптимизации	27
Григорова А.А. Інформаційні системи управління персоналом на підприємстві	29
Будорацька Т.Л., Свирипа Г.Л. Генетичні алгоритми у вирішенні економічних задач	32
Журавльова Н.М. Засоби MS Excel прогнозування в управлінні економічними системами	35
Артамонова Н.С., Артамонов Є.В., Максимов М.М. Інформаційна підтримка системи економічної безпеки на підприємстві	38
Соколов А.Е., Соколова О.В. Моделювання процесу підготовки фахівців	41
Бучка О.В., Журан О.А. Необхідність управління інформаційною безпекою на підприємстві	44
Клепікова О.А. Огляд сучасних систем управління бізнес-процесами	46
Одрехівський М.В. Організація управління інноваційними підприємствами	49
Такій Д.М., Журан О.А. Управління інформаційною безпекою підприємства для утримання конкурентних позицій на ринку	53
Чугунов А.А., Ивченко И.Ю., Труфанова Т.П. Інноваційний підхід до формування товарного портфеля підприємства в сфері рекламних послуг	56
Бабиченко А.В. Скорость обработки информации в субъектах хозяйствования как фактор повышения их эффективности	58
Глава М.Г. Построение универсальной сущности предметной области на основе определения подобных объектов в разных предметных подобластях	60

СЕКЦІЯ 3	
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ, КОНЦЕПТУАЛЬНІ МОДЕЛІ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ	
Забарна Е.М. Формування стратегії розвитку реального сектору регіону на основі прогнозування та моделювання	63
Карамушка М.В., Дигало О.О. Аналіз економіко-географічного розташування регіону як основа моделювання його розвитку на прикладі херсонської області	68
Бровкова Е.Г., Бровкова Е.В. Кластерная модель развития экономики одесского региона	71
Акименко Н.В., Донець А.С. Напрямки підвищення конкурентоспроможності вітчизняних морських портів на інноваційних засадах	74
Ніколайчук О.А. Моделювання підсистеми управління інтелектуальним капіталом підприємства та оцінювання ефективності її функціонування	77
Холодов Л.В. Напрямки підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності ТДВ «ЧОРНОМОРГІДРОБУД» в умовах ринкової конкуренції	81
Сидорук Б.В. Оптимизационные модели управления в чрезвычайных ситуациях с учетом региональных особенностей	84
Чапчакчи В.Н., Райко Г.А. Программно-целевой подход в управлении развитием региона	87
Артим-Дрогомирецька З.Б., Пахольчук П.П. Формування людського капіталу як чинника економічного розвитку	91
Галушкіна Т.П., Легка К.В. Стратегія енергоефективності на місцевому рівні під впливом глобальних викликів	94
Кобець В.М. Прогнозування еволюційної динаміки ринкової влади фірм з урахуванням функції суспільного вибору держави	97
СЕКЦІЯ 4	
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА ОСВІТИ	
Данилець Є. В., Данилець О.В. Проблематика впровадження інформаційних технологій в освіті	100
Кулик В.О., Пернарівський О.В. Використання VALUE AT RISK при аналізі валютних ризиків в Україні	103
Філатова Т.В. Визначення основних критеріїв при підготовці спеціалістів, які впливають на вибір роботодавця	106
Журавель А.І., Коваленко О.М. Проблеми забезпечення міжнародної конкурентоспроможності промислового підприємства	108
Холодов Л.В. Загальні підходи щодо підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності підприємств будівельної галузі	110

Сааджан І.А., Сааджан В.А. Індикація у моделі «зеленої» економіки	113
Cherednychenko V.A. Product innovations of enterprises as a form of competition	116
Лінгур Л.М. Критерії та порогові значення оцінки економічної безпеки організації (підприємства)	118